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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 056 
 

FECHA:  ABRIL  057 DE 2017 
HORA:  08:03 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenos días  
 
Por tenga la bondad señor Secretario de leer  el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
22 de abril del año 2018, hora 8 y 03 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día 
 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 21 DE 

ABRIL DE 2018 
3. INFORME DE COMISIONES 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
                    
Hay  quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCION Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 21 DE 
ABRIL DE 2018 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día 21 de abril, se abre la 
discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INFORME DE COMISIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenemos en estos momentos las comisiones accidentales correspondientes a la 
encabezada por el Honorables Concejal Elberth Patiño, al del Honorable Concejal 
Octavio Jiménez, la del Honorable Concejal José Serrano y el Honorable Concejal 
Juan David. 
 
Entonces no se extienda mucho por favor, les voy a dar un espacio de 10 minutos 
a cada uno para que os presenten en que van los informes correspondientes a la 
comisión. 
 
Iniciamos con el Honorable Concejal José Serrano, quienes son los miembros por 
favor. 
 
Tiene 10 y le concedo otros 10 si tiene la necesidad, pero iniciamos con 10 minutos. 
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO  
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted, la Mesa Directiva y para todos los 
compañeros Concejales y los funcionarios de la corporación. 
 
Presidente como se rindió informe en el transcurso de la semana de parte de la 
comisión accidental que se conformó tanto para la situación de la Institución 
Educativa Betsabé Espinal, como para la Institución Educativa Tomás Cadavid, 
efectivamente en el trascurso de la semana se ha hecho el monitoreo de la situación 
hasta el día viernes la Institución Educativa Betsabé Espinal venía funcionando con 
normalidad, por parte de la Secretaría de Educación se dio inicio al proceso 
contractual para la adecuación definitiva de los baños y en esta primera semana se 
han cumplido los compromisos de cada una de las partes según la reunión que se 
sostuvo y la cual se habló en el informe de comisión. 
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Por otra parte quiero invitar a los compañeros Luis Carlos Hernández y Yessica 
Arango para que en el transcurso de la semana hagamos una visita coordinada a la 
Institución Educativa Tomás Cadavid, informalmente hablé con el Secretario de 
Educación y está dispuesto efectivamente a que el Concejo haga presencia y 
verifique las obras que allí se están adelantando para dar tranquilidad a la 
comunidad educativa, cabe resaltar también que en el caso de Betsabé Espinal  la 
comunidad ha valorado mucho el hecho que el Concejo Municipal haya hecho 
presencia, que usted como Presidente haya delegado una comisión accidental y 
ven como muy positivo ese hecho porque desde luego que desde acá de  la 
corporación se jalono mucho para que esa situación se pudiera solucionar. 
 
Entonces en el transcurso de la semana coordinaremos agenda con los dos 
Concejales más que conforman la comisión, compañeros por favor y con la rectora 
de la Institución Educativa para que empecemos a levantar también un informe  
acerca de la situación de la Institución Educativa Tomás Cadavid. 
 
Es bueno señor Presidente que frente a este tipo de situaciones como lo viene 
haciendo esta Mesa Directiva, se conformen estas comisiones, ya hemos tenido 
ejemplos aquí claros, no solamente con esta de educación, sino con las otras  que 
han hecho acompañamiento a diferentes procesos en temas  de vivienda, de 
espacio público, de gestión del riesgo, es bastante importante porque se posiciona 
la corporación, se hace visible la labor de nosotros como Concejales, en cuanto a 
la preocupación que permanentemente tenemos por cada una de las problemáticas 
de la comunidad. 
 
Entonces quería comentarle so a usted y a la Plenaria señor Presidente y finalizando 
la próxima semana, obviamente antes que clausuremos estas Sesiones Ordinarais 
procederemos a socializar el informe directamente ya de la Institución Educativa 
Tomás Cadavid Restrepo. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
A usted Honorable Concejal. Muy amable. 
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Honorable Concejal Elberth Patiño tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, los 
Honorables Concejales, funcionarios del Concejo, personas que nos acompañan 
hoy en el Recinto. 
 
De antemano señor Presidente, agradecerles  a mis compañeros de comisión, al 
doctor José Rolando Serrano y al doctor Edwin Builes Toro porque han estado muy 
atentos y muy pendientes de esta comisión del tema de Asocomunal. 
 
En  el momento que después de mi intervención  también ellos quieran hacer un 
aporte al Honorable Concejo Municipal se los agradecería.  
 
Señor Presidente, quiero informarle a la Plenaria, hemos tenido ya el 19 de abril 
reunión con el señor Julia Jiménez de Asocomunal donde escuchamos su versión 
sobre el oficio que hizo llegar al Honorable Concejo Municipal y también al día 
siguiente 20 de abril nos reunimos con el señor Eddy Farley Echeverri aquí también 
en la sala del Concejo. 
 
Señor Presidente, yo creo que el tema de la reunión con Julián Jiménez y Eddy 
Farley Echeverri habían  situaciones muy claras en el oficio, yo creo que una de las 
consideraciones que le hice yo  a  Julián y a Eddy también la comisión, es que de 
mi parte yo creo que el oficio no tendría que haber llegado al Concejo, si hubieran 
buscado espacios de concertación y de dialogo porque elevando  el oficio a la 
situación que tiene la gerencia con Asocomunal y las Juntas de Acción comunal, 
que deben de ser espacios de diálogo, entendimiento, buena actitud y trabajo en 
equipo, en ningún momento tendría que haber llegado ese oficio. 
 
Entonces de lea ha hecho ese llamado a las dos partes; el doctor José Rolando 
también en una intervención muy importante en la reunión hace un llamado  a 
socializar la problemática, buscar espacios de entendimiento, porque 
lastimosamente dentro del tema de Asocomunal y las Juntas de Acción Comunal se 
manejan situaciones muy complicadas Presidente y gracias a Dios pues uno puede 
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hablarlo como Concejal y también como expresidente las problemáticas que se 
manejan desde este sector. Se les hizo ese llamado al dialogo, esta semana el lunes 
señor Presidente después del evento del día del idioma tenemos programado 
reunirnos con las dos partes, con el señor Eddy Farley Echeverry y Julián Jiménez 
para buscar los espacios de entendimiento con las peticiones que tiene el 
Presidente de Asocomunal urbano, en la reunión con el gerente el doctor Eddy 
también se llegaron  a situaciones bastante importantes que es uno de los 
requerimientos que tiene Julián con situaciones como la escuela de cultura y política 
y formación ciudadana, donde hay un programa que se llama Formador de 
Formadores que se hace como 6 años aquí en el municipio de Bello y es bastante 
importante porque capacita a nuestros Presidentes de acción comunal y el señor 
gerente dice: que es te programa va, Formador de Formadoras, que este programa 
va que ya está haciendo los estudios necesarios, el proyecto para Formador de 
Formadores que es uno de los requerimientos que tiene el Presidente  de 
Asocomunal de va a reacia aquí en el municipio de Bello. 
 
También se toca un tema de dotación de espacios institucionales donde solo cuenta 
con un presupuesto de 20 millones de pesos, es imposible que más de 100 Juntas 
de Acción Comunal se vayan a intervenir locativamente con  20.000.000, que es lo 
que requiere el Presidente de Asocomunal, que la sede que ellos tienen está en una 
situación bástate difícil y necesita unas mejoras locativas, él esta querido que le 
hagan una  intervención no, del total e presupuesto, pero que si al menos se ayuden 
con unos equipos de cómputo, con unas impresoras y que los comunales puedan ir 
allá a realizar un sinnúmero de actividades que lastimosamente muchos no cuentan 
en sus sedes. 
 
También hay un tema de los juegos comunales que hemos ido muchos de los 
Honorables Concejales, le hemos hecho un seguimiento a los juegos comunales y 
también Julián  Jiménez manifiesta su desacuerdo en el tipo de proceso que se llevó 
de parte de la gerencia de desarrollo con el tema delos juegos, pero también el 
gerente nos hace claridad que los juegos van, que si bien él le hizo el debido proceso 
por jurídica y el proceso o termino pero también eso se subsanó y los juegos 
comunales van donde también anexa un documento donde nos explica paso por 
paso como se van a realizar los juegos. 
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En ese orden de ideas señor Presidente, todavía estamos  trabajando para que esto 
llegue a un feliz término y aun buen deslace y de ahí parte de la reunión de esta 
semana que las dos partes que es el señor Julián Jiménez y Eddy Farley, donde se 
llegue a esos espacios de entendimiento de concertación de todos estos estos 
temas que tienen Asocomunal con la gerencia de Desarrollo, también se va a 
programar por parte de la comisión y con ellos dos una reunión con el señor Alcalde, 
porque también el presidente de Asocomunal manifiesta  que lastimosamente no ha 
podido tener la cita con el Alcalde, esperamos que también se dé la cita con el 
Alcalde para que se haga algo oficial y se quede con los puntos que Julián Jiménez 
de Asocomunal tiene. 
 
También él os hacia claridad de la imagen corporativa de los comunales y 
Asocomunal, el Gerente nos dice: que también van unos chalecos para los 
presidentes de Juntas y para Asocomunal con su respectivo carnet que también ya 
los mandaron hacer, entonces que también esa petición de Asocomunal ya está en 
curso, también es algo importante que se va a cumpliendo. 
 
Yo creo  señor Presidente que también esos espacios de dialogo que vamos a tener 
esta semana con el doctor Eddy Farley y Julián Jiménez y después con el Alcalde 
si llegan a un feliz término, vamos a lograr cerrar este capítulo entre Asocomunal y 
la Gerencia, si no se dan esos espacios de concertación, pues entonces le haremos 
un debido debate este tema en el Concejo con todas las partes y se hará el estricto 
control político si no llega a un entendimiento con Asocomunal y la Gerencia de 
Desarrollo yo creo que vamos por buen camino, pero si no es así entonces iremos 
a una instancia diferente, donde manifestaremos también una inconformidad ante 
el tema, hay muchas situaciones, hay veces no es tanto un chaleco, no es tanto una 
impresora sino que también tenemos que acompañar eso de trabajo en equipo y de 
buen actitud, a eso también debe llevar la Administración que nos está perjudicando 
mucho ese cambio de Secretarios frecuentemente donde no sabemos a quién 
mandamos a deportes, donde no sabemos a quién mandamos a  tránsito, 
mandamos el de tránsito para servicios Administrativos, el de servicios Admirativos 
lo mandamos para la Genera, el de la General l… bueno así, entonces ahí es donde 
tenemos que saber también a quien movemos a una respectiva secretaría porque 
hay Secretarías muy sensibles y más  con el tema comunal, donde las Juntas de 
Acción Comunal lastimosamente ejercen un trabajo bien difícil en los barrios y 
entonces hay veces requieren también una persona que los atienda, que los llene 
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de afecta, de buena actitud para ellos ir a esos barrios hacer una excelente labor, 
entonces esa área también de acompañar todos estos requerimientos de 
Asocomunal debe ir a acompañado de buena actitud, trabajo en equipo y así todos 
sacar adelante este municipio. 
 
Entonces vamos a estar muy pendientes señor Presidente de estas reuniones de 
eta semana que todo llegue a un feliz término y sino  con la venia de los Honorables 
Concejales y los integrantes de la comisión, el doctor Edwin Builes y el doctor José 
Rolando Serrano, esperemos que no, tendremos que traer un debate de control 
político aquí  al Honorable Concejo Municipal. Esperemos que el desenlace sea 
positivo y no tengamos que llegar a esto. 
 
Muchas gracias señor Presidente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
A usted Honorable Concejal, muy amable. 
 
Honorable Concejal Juan  David Muñoz tiene la el uso de la palabra en relación a la 
comisión de la cual usted es el coordinador. 
 
¿Luis Carlos tiene en relación al cumplimiento del Acuerdo Municipal del Mundialito 
tiene informe para nosotros en el día de hoy? Todavía no, bueno. 
 
Entonces Honorable Concejal Juan David Muñoz. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUIERO  
 
Gracias Presidente, buen día para todos y todas. 
 
Presidente, pues realmente es poco lo que se puede actualizar el informe, después 
del primer informe hicimos una solicitud por medio del Secretario del Concejo a la 
Curaduría segunda, les recuerdo, el proyecto es de  Plazuela del Norte que 
identificamos que hay algunos desfases en términos de las obligaciones en materia 
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de urbanismo, planeación solamente llega hasta el visto bueno del plan general del 
lote con el plan general, pues ese lote tuvo modificaciones a partir de las 
constructoras que van a dinamizar cada una de las etapas como tiene 
modificaciones por parte de las constructoras entonces camba el plan de movilidad 
y cambia todo el diseño de las obras, como cambia todo el diseño de las obras 
cuando requiere saber si están cumpliendo o no con todas las obligaciones de Ley, 
pero esa información Planeación no nos  la dio  porque el argumento es que ellos 
llegan hasta la primera etapa, que luego es curaduría  y el control lo hace el Área 
Metropolitana; en este momento estamos esperando que llegue la respuesta de 
curaduría segunda, a partir de las respuesta de  Curaduría segunda donde nos den  
las licencias de construcción y ,los documentos, tendremos que ir al Área 
Metropolitana   y mirar cómo se está haciendo el control a la obra, entonces de 
momento no hay como certezas sobre procedimientos irregulares allí en esta obra. 
 
Presidente creo que sería solo eso por ahora. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muchas gracias Honorables Concejal. 
 
Honorable Concejal John Daive en relación a el tema del próximo martes como va. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Muchas gracias señor  Presidente. 
 
En relación al tema pese haber entregado los respectivos oficios haciendo 
invitaciones a todas las dependencias que pueden tener relación ahí mismo y la 
verdad pues lastimosamente para la fecha han sacado disculpa algunas entidades 
y las constructoras además  por ser el día sin carro, pero esperamos incluso pues 
también la compañía del municipio para poder llevar a cabo dicho debate, entonces 
contamos con la presencia de todos para poder realizarlo. 
 
Muchas gracias Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
No hubo cuestionario ¿cierto? 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
No señor Presidente, pero incluso nosotros tenemos ya algunas de las preguntas 
que se van a formular. Y también le cuento que para ese día se invitaron más de 50 
constructoras que al día de hoy están operando en nuestro municipio, 
lamentablemente ninguna ha confirmado, solamente una ha confirmado, pero 
bueno vamos a llevar a cabo el debate. 
 
Muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
A usted Honorable Concejal, muy amable 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En comunicaciones Honorables Concejales de los habitantes de Paris de la 
quebrada la Montañita, ellos dejaron en el Concejo Municipal un requerimiento para 
nosotros como Concejales en relación a eso, entonces la Mesa Directiva envía el 
próximo lunes  comunicados a  las  dependencias correspondientes en esto. 
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Hay comisión nombrada por el Concejo Municipal en relación a este tema, les 
vamos a enviar las copias correspondientes a ustedes Honorables de la Comisión 
para que también se apersonen en ese aspecto en relación a todo lo de la ola 
invernal. 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay comunicados. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
Recuerden que mañana es a las 7 de la mañana. 
 
Declaramos un receso. 
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Les informo que iremos hasta… 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente, le anuncio la asistencia del Honorable Concejal Alexander Varela 
Arteaga a la Sesión  
 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Asistieron hoy todos los Concejales señor Secretario? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Asistieron a la Sesión el total de los Concejales señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
6. ASUNTOS VARIOS 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día, levanto la sesión y cito para mañana lunes a las siete de 
la mañana. 
 
Que tengan un feliz día. 
 
 
  
 
 
 
 
Nicolás Martínez González              Boris León Rivera Moreno  
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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